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Geacht bestuur, 

Op 16 maart 2023 hebben wij de herziene begroting 2023, de ontwerpbegroting 
2024 inclusief meerjarenraming en de jaarrekening 2022 van u ontvangen. De 
Gemeenschappelijke Regeling werkbedrijven Kust-, Duin- en Bollenstreek biedt de 
gemeenteraad de gelegenheid een zienswijze in te dienen. Op 25 mei 2023 is in de 
raadsvergadering van de gemeente Hillegom de ontwerpbegroting 2024 en 
herziene begroting 2023 behandeld. Via deze brief informeren wij u over ons 
besluit. 

De gemeenteraad van Hillegom stemt in met de herziene begroting 2023 
en heeft kennis genomen van de voorlopige ontwerpbegroting 2024

De gemeenteraad geeft u de volgende aandachtspunten mee: 

Allereerst waardeert de gemeenteraad dat u de zienswijze van vorig jaar om 
scherper aan de wind te varen, kritisch de ontwikkelingen binnen de sector te 
volgen, hierop te anticiperen en meer ondernemerschap te tonen, ter harte heeft 
genomen en ten uitvoer brengt in “Project Sturing en Samenwerking”. 

“Project Sturing en Samenwerking” staat aan de basis van de transformatie van 
uitvoeringorganisatie Provalu naar een toekomstbestendig Sociaal Ontwikkelbedrijf. 
Met daarbij behorende dienstverlening die goed aansluit op de uitdagingen die de 
Participatiewet met zich meebrengt en de kansen op duurzame uitstroom van onze 
kwetsbaarste inwoners vergroot. 
 
Een van de belangrijkste doelen van dit project zo geeft u aan, is om een 
gemeenschappelijk gedragen toekomstvisie te bepalen. Daarnaast worden nieuwe 
prestatieafspraken geformuleerd, de afspraken binnen de GR KDB tegen het licht 
gehouden en waar nodig gewijzigd. 

Ondanks het feit, dat de gemeenteraad enthousiast is over de ingezette koers, ziet 
hij graag dat er scherp wordt toegezien en gestuurd op een zo spoedig mogelijke 
afronding en implementatie van de nieuwe prestatieafspraken die voortvloeien uit 
Project Sturing en Samenwerking. Wij zien deze prestatie-indicatoren graag terug in
de toekomstige verantwoordingsdocumenten. Pas dan kan er een weloverwogen en 
definitieve zienswijze afgegeven worden op de ontwerpbegroting 2024.

Tevens vraagt de gemeenteraad aandacht voor de evaluatie van de GR KDB. Op 
grond van artikel 37 van de GR KDB dient eens in de 5 jaar een evaluatie plaats te 
vinden. Deze evaluatie had reeds in 2022 plaats moeten vinden. Wij kunnen ons 
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voorstellen dat het van belang is Project sturing en Samenwerking eerst af te 
ronden. Graag vernemen wij van het bestuur hoe en wanneer deze evaluatie vorm 
en inhoud gaat krijgen.

Bijgaand treft u het raadsvoorstel en -besluit aan.

Met vriendelijke groet,
namens gemeenteraad Hillegom,

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk
griffier voorzitter

 


